



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Осужденный, отбывающий наказание в поселке Икса, признан виновным в публичном оскорблении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему осужденному за преступления против собственности и дезорганизацию деятельности исправительного учреждения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 18 января 2021 года днем в помещении строгих условий отбывания наказания ФКУ ИК-21 ОУХД УФСИН России по Архангельской области в ответ на замечание и изъятие подушек, из которых осужденный соорудил себе спальное место в помещении отдела воспитательной работы, он публично оскорбил сотрудника учреждения, используя нецензурную брань.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки, выявившей факт оскорбления при изучении записей видеорегистратора дежурного помощника начальника колонии.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Приговором мирового судьи судебного участка № 2 Плесецкого судебного района Архангельской области ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, а по совокупности с неотбытым наказанием- 2 года 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1597872>